

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

Retificação de publicações do Diário Oficial do Município de Corumbá.

Na Portaria “P” FUNDTUR Nº 13, de 8 de março de 2017, onde se lê “KATIA CILENE NUNES DA SILVA ”, leia-se “ KATIA CILENE NUNES DA SILVA CECATTO”.

Na Portaria “P” Nº 284, de 21 de fevereiro de 2017, onde se lê “na Secretaria Municipal de Indústria, Comércio e Produção Rural”, leia-se “Secretaria Especial de Agricultura Familiar”.

Corumbá, 13 de março de 2017.

RUITER CUNHA DE OLIVEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: e38f67de

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>